



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2020年8月4日

星期二

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第8868期 今日八版



菏泽通二维码

## 央行明确下半年着力稳企业保就业

据新华社北京8月3日电(记者吴雨)中国人民银行3日部署下半年重点工作,着力稳企业保就业,防范化解重大金融风险,加快深化金融改革开放,促进经济金融健康发展。

人民银行当日召开的2020年下半年工作电视会议指出,货币政策要更加灵活适度、精准导向,切实抓好已出台稳企业保就业各项政策落实见效。综合运用多种货币政策工具,引导广义货币供应量和社会融资规模增速明显高于去年,促进普惠型小微企业贷款、制造业中长期贷款大幅增长。重点落实好1万亿元再贷款再贴现政策和两项直达工具,尽可能多地将受疫情冲击的小微企业纳入支持范围。抓好阶段性督查和评估验收,推动企业融资成本明显下降,切实推动金融系统向企业让利。

在防范化解重大金融风险方面,会议要求,推动三年攻坚战如期收官,并转入常态化风险防控和风险处置。加快补齐金融风险处置制度短板。实行重大金融风险形成和处置问责,进一步压实各方责任。

会议明确,下半年要坚定不移推动金融领域稳妥有序开放。继续落实好已宣布的金融开放措施。积极稳妥推进人民币国际化和资本项目可兑换,统一债券市场对外开放外汇管理政策。不断深化金融领域体制机制改革。支持地方政府以化解区域性金融风险为目标,深化农村金融机构市场化改革。推动中小银行资本补充,重点加大中小银行发行资本补充债券支持力度。

### 全市优化营商环境工作现场会召开

## 对标一流努力打造最佳营商环境

本报讯(记者张啸)8月3日下午,全市优化营商环境工作现场会召开,对全市优化营商环境工作再动员、再部署,动员全市上下对标一流,努力打造最佳营商环境。市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市委常委、常务副市长王磊,市政府党组成员、高新区党委书记郭保存出席会议。

张新文指出,加快推动菏泽开放发展、高质量发展,营商环境是基础条件、根本要素。优化营商环境,是实现“后来居上”目标、提升区域竞争力、破解发展瓶颈的迫切需要,要切实提高站位,深刻认识优化营商

环境的重要性紧迫性,在优化营商环境上实现更大突破。

张新文强调,近年来,全市各级各部门在营商环境建设方面做了很多努力,取得明显成效。但必须清醒地认识到,我市的营商环境仍不容乐观。要切实正视问题,清醒把握我市当前营商环境现状。营商环境只有更好、没有最好,常抓常新、未有穷期。要切实施强措施,以更大力度优化营商环境。要狠抓问题整改,加快补齐短板,聚焦短板弱项,找准问题症结,拿出务实举措,确保整改到位。要真刀真枪改革,落实关键举措,牢

记“挖井不忘吃水人”的理念,持续深化“放管服”改革和“一次办好”改革。要全面减权放权授权,加快实施流程再造,加大网上办理力度,持续优化政务服务,不断提升企业和群众办事便捷度、满意度。优化营商环境是一项复杂的系统工程,要坚持统筹推进,构建长效机制,健全工作推进机制、督导调度机制、考核激励机制,为优化营商环境提供制度保障。

陈平指出,要坚持问题导向抓落实、促提升,找准问题症结,严格落实责任,以问题整

作风抓落实、促提升,自觉做营商环境的守护者、推动者。要健全工作机制抓落实、促提升,做好政务公开和“互联网+监督”工作,最大限度集成公共资源、释放体制活力。要营造良好氛围抓落实、促提升,把能办的全都提前办好,把围墙外的事全部包办到位,让企业心无旁骛做好主业、做强实业。

会前,与会人员集中观摩了中信国安化工有限公司、东明县渔沃街道办事处任营村便民服务中心、渔沃街道办事处便民服务中心、东明县政务服务大厅。会上,东明县、单县和曹县作了交流发言。

8月1日,在单县东城街道办事处韩庙村,绘画爱好者杨公正用手中的画笔为乡村绘制墙绘,增添色彩,美化乡村环境。据了解,单县东城街道办事处为全面提升镇村环境容貌,改善群众居住环境,提升对外形象,近年来,多次组织艺术人员,以建设美丽宜居乡村为目标,通过画笔装点村容村貌,展示乡风文明,推进农村人居环境整治,助力美丽乡村建设。

记者李保珠摄

浙江

### 发布养老护理标准

据新华社杭州8月2日电(记者李平)针对分级护理无标准、护理质量难评价等问题,浙江省日前发布《养老机构护理分级与服务规范》省级地方标准。根据《规范》,老年人身体状况评估由具有医学、护理、康复、老年服务与管理、老年保健与管理、养老服务、社会工作等专业背景并经过专门培训的专业人员进行评估。老年人入住养老机构后,每年将至少进行1次定期评估。

云南

### 贫困人口获兜底保障

据新华社昆明8月3日电(记者林碧锋)云南省多措并举推进脱贫攻坚兜底保障工作,目前全省共有155.9万名建档立卡贫困人口纳入低保、特困供养范围,农村低保标准超过扶贫标准,不断筑牢“兜底保障网”。今年以来,云南聚焦未纳入低保、特困供养的未脱贫人口、边缘易致贫人口和不稳定人口,开展脱贫攻坚社会救助兜底保障行动,逐人逐户排查,确保符合条件的贫困人口兜底保障不漏一户、不落一人。

江苏

### 政策激励大学生参军

据新华社南京8月3日电(耿继超李弘非)为激励大学生特别是大学毕业生入伍,江苏省近日出台关于学业优待和退役安置的政策。据介绍,服役5年(含)以上的江苏省高校毕业生,可与符合条件的“西部计划”“苏北计划”“三支一扶计划”志愿者和大学生村官共享公务员定向考录计划;事业单位普通管理岗位和工勤技能岗位,每年公开招聘人员时,分别拿出不少于10%和30%的岗位招聘当年退役的江苏省高校毕业生;应届毕业生退役一年内享受应届毕业生录(聘)用同等政策。

八面来风



墙上作画 美丽乡村添“颜值”

市委书记张新文在最近的一次讲话中指出:“群众最盼望、最欢迎、最拥护的就是迎难而上、真抓实干、解决问题的党员干部,最不满意、最有意见、也最反感的是能推则推、能躲就躲,遇到问题绕道走的党员干部。”随着作风建设持续推进,党员干部服务意识总体上不断增强,人民群众感受到了切切实实的变化。然而,也有少数党员干部缺乏担当精神,抱着“一推六二五”的心态,面对群众诉求习惯“踢皮球”,导致“小事拖大,大事拖炸”,群众对此怨声载道。有的存在“冷漠病”,对群众没有感情,不关心民情民苦;有的不敢担当,做事不负责,遇事不负责,守土不尽责……这些问题的存在,把党同人民群众分隔开,严重侵蚀党群干群关系,损害党和政府形象,必须露头就打,快查严办。

群众利益无小事,一枝一叶总关情。

杜绝“踢皮球” 担当见行动

□ 何平

全心全意为人民服务是我们党的根本宗旨。及时回应群众利益诉求,切实解决群众的操心事、烦心事、揪心事,是每一个党员干部的应尽之责。一个地方、一个部门,群众利益诉求的回应越及时、越到位,满意度就越高,获得感、幸福感就越强。反之,如果沟沟坎坎太多,责任的皮球被踢来踢去,谁都不肯负责,谁也不愿负责,群众必然不买账、不满意,干群之间就会“心生嫌隙”,“从群众中来、到群众中去”就无从谈起。

对“踢皮球”的党员干部,中央的态度很明确:没有“出路”。《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》强调,“坚持优者上、庸者下、劣者汰”“对不

担当不作为的干部,根据具体情节该免职的免职、该调整的调整、该降职的降职”。与此同时,《中国共产党纪律处分条例》划出了明确的纪律“硬杠杠”。市委要求,党员干部要敢于迎难而上,敢于挺身而出,敢于承担责任,做到不避事、不怕事,敢管事、能干事,把群众当家人、当亲人,把群众反映的问题当家事,把谋求群众利益当家业,扎实为群众办实事、办好事,把工作做到群众心坎上,如此方能有为有位建功立业。



## 郓城:办业务不顺利 请来“吐槽”

窗口是供在大厅办理业务有困难、不顺利、不畅通的办事群众来吐槽投诉的,该窗口的工作人员不能说“不”,不能说“不清楚”“不知道”,而要积极去倾听、记录办事群众的“吐槽”,及时找到解决办法,或者交给其他相关工作人员解决。

该部门负责人介绍,在审批服务大厅

设置“吐槽、评议”窗口,一来是表明“不怕

问题,直面问题”的态度,让窗口工作人员端正态度,增强为民服务意识,真心实意地为民办事,让来办事的群众放心、安心、舒心;二来也能切实提高服务效率,将办事过程中出现的堵点、难点、痛点问题进行总结、梳理、分析,以最短的时间、最快

的速度、最优的服务为群众排忧解难。

怎么巩固“吐槽、评议”窗口的工作效能?郓城县行政审批服务局还专门出台了《政务服务“吐槽、评议”窗口工作机制》《郓城县政务服务管理办公室政务服务投诉管理规范》等制度,真正地使“吐槽、评议”窗口形成一种常态化的监督渠道。“售后”渠道,成为百姓群众与政府部门对等交流且有效直达的一个窗口。“现在有了这个‘吐槽、评议’窗口,咱们老百姓既是办事人,又是监督人,办事就更放心啦。”前来办事的刘先生说。

改革攻坚进行时

坚持以人民为中心 深入开展扫黑除恶专项斗争